Barieroporec 1 .

2 3
k
-1
=
2
g T
=]
}
-
=
[ 120 150 2
L w
1 e 2 1 1
system BSPI&OFA
rorstaw shupkéw f post spadng 2 133 1
owadnica B L&
"k - 25 25 25
pas profi L4140
L4740 strip S 5 =
S o | | w
W?&Gpﬁaga[‘r{’ se 75 | 100
wspomik B 7 btype brackel 50 - 75 100
preldadia { spacer 30 75 100
recz urowa L-4000
4090 tublear handmil z5 25 =
poddadia M16 /M 76 washer 50 75 100
ZubaM16:25 { M16x25 shearboit 150 150 150
Eruba M16x40 7 MTEx40 shearbolt 150 200 250
Sruba M10x25 FM78x25 shear bolt 100 150 200

BSPAUDA - oo i

Oznuczenia f Markings

1. Shupek IPET14D/ IFE T4b post
2 Prowadrics Gp B/ B-fype guide b
3. Wspornik typ 5/ B-tyge bracket ’
- & Prreldadia (1207 Ci20 spacer
5. Podidadia prostolning, Sube M1B40
Bectanguiarwashes, Af16x40 shear boit
5. Pac profilowy f Profite sirip
7 Zruba bAToxdd { MIExED shear Boit
@ Srpbah 025 F MT0x2S shear bolt
6. Podveryt porecry { Handred
13 Blokade pochwyty { Handril retaining bolt




